



# 青岛市红十字会第七届理事会第三次会议召开

聘请曾赞荣为市红十字会名誉会长

本报2月29日讯 2月29日下午，青岛市红十字会第七屆理事会第三次会议在市级机关会议中心召开，总结2023年工作，部署2024年任务。会议聘请市委书记曾赞荣为青岛市红十字会名誉会长。

会议指出，过去一年，青岛市红十字会坚持围绕中心、服务大局，“三救三献”主责主业持续发展，基层组织建

设、志愿服务、红十字文化传播等各项工作取得扎实成效。2024年，市红十字会要主动融入党政工作大局，聚焦党政所需、群众所急、红会所能，进一步找准工作结合点和着力点，发挥好红十字会在人道服务领域的独特作用，努力“替政府分忧，为百姓解难”。要坚持深化改革创新，抓好自身建设，加快推进改革任务落地落实。要加强

基层组织建设，创新创优思路打法，提升依法办会能力，不断增强红十字事业发展动力和活力。

会议审议通过了《青岛市红十字会2023年度工作报告》《青岛市红十字会2023年度募捐收支财务报告》《关于调整青岛市红十字会第七届理事会理事、常务理事和兼职副会长的议案》，为2023年度中国红十字会会员之星、

全国优秀红十字志愿者、全国学雷锋“四个100”最佳志愿服务组织、青岛红十字博爱勋章奖获奖单位和个人颁发证书。

副市长、市红十字会会长赵燕出席会议并讲话。市红十字会第七届理事会理事参加会议，第七届监事会监事列席。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者于波）

## 小麦岛旁大型停车场7月主体将完工

有个浪漫的名字叫“麦岛云桥” 提供社会停车位650个公交车位百余个

挖掘机、破碎锤隆隆作响，渣土车来回忙碌……走进麦岛停车场项目施工现场，呈现在眼前的是一片火热的施工景象。目前，项目正在全力冲刺，确保今年7月主体完工，早日为游客停车提供便利。记者从市住建局获悉，停车设施建设是我市确立的15件市办实事之一，今年我市将在全市推进100个公共停车场建设，其中一季度开工项目达20个，确保新一年度建设“开门稳”“开门红”。

### 现场 全力冲刺为施工创造条件

虽然天气寒冷，又是工作日，初春的小麦岛仍有不少游客。在麦岛停车场项目建设现场，三台挖掘机与破碎锤联合作业，在基坑内实施土石方破碎和清理工作，建筑工人正加紧绑扎钢筋和主体支模，为后续主体浇筑做准备。项目承建单位负责人任彦俊告诉记者，目前项目全部机械满负荷运转，110名建设者全力推进建设节点。按照计划节点，项目一季度土石方及支护要全部完成，主体结构要完成25%，防水工程要完成80%，为二季度主体大面积施工创造条件。

据介绍，麦岛停车场项目以“麦岛云桥”为设计理念，采用地上地下一体化设计，项目作业区域临海，且紧靠在建地铁项目和居民区，施工难度较大。为此，项目施工过程中采用了新型的压力型锚杆作为抗浮措施，并在结构混凝土内加入抗裂纤维及阻锈剂等添加剂，提高结构的耐久性。项目周边管线多，为不影响周边市民及管线的稳定性，开挖时采用静态爆破，减少噪声和震动影响。此外，项目离海域只有一两百米，项目为此设排水措施，确保24小时降排水，让水位在施工面下50厘米处，同时周边设止水帷幕施工，全力确保今年7月底主体完工。

### 期待 缓解压力停车更规范

小麦岛作为青岛海岸线上的“绿色宝石”，以独特的海岛生态环境，吸引着大量游客前往游玩，已经成为“岛城热门打卡点”之一。但随之而来的便是小麦岛及周边车辆激增，东海路、麦岛路通行压力增大。为缓解市民、游客停车难题，也为改善周边交通秩序，麦岛停车场项目于2023年3月份开工建设，项目位于崂山区麦岛路以西，占地面积



▲麦岛停车场项目效果图。



▲麦岛停车场项目全力冲刺今年主体完工。

2.28公顷，整体结构为地下三层，局部地下四层，规划公交车停车位一百余个、大巴车停车位20个、社会停车位650个。

“新停车场建成后我们100多部车停进去后会更加规范，方便统一管理。停车场上面是公园，驾驶员休息时可以休闲散步，大家都非常期待项目早日建成。”公交崂山六分公司党支部副书记陈强告诉记者，为支持项目建设，该公司所属车辆挪出了位置，并在项目建设期间组织志愿者，开展秩序维护等工作，为项目建设创造良好条件。项目投入使用后，将有效缓解小麦岛滨海公园停车难题，也将优化周边交通秩序，为市民、游客提供便捷的城市公共服务配套设施和多种交通出行方式，同时构建亲近自然的城市公园和活力开放的滨海空间。

### 规划 一季度将新增泊位两千多个

除了麦岛停车场项目，国际动漫产业园停车场项目也在紧锣密鼓推进。近年来，随着青岛国际动漫产业园园区企业的增加，停车资源紧张问题凸显。为了高效利用存量停车资源，真正实现停车共

享多方共赢，青岛海诺投资发展有限公司在园区内新建一座地下两层、地上三层，总车位数229个的智能化停车车库。

该项目由青岛市政空间开发集团所属城建公司承建，位于银川西路青岛国际动漫游戏产业园内，连接浮山风景核心区。该停车楼采用先进智能停车系统，旨在打造智慧生态、便民利民的标志性、复合型停车设施工程。该项目主体结构、装饰装修、水电安装、通风空调、室外景观绿化道路工程等均已完成，目前进入竣工验收准备阶段。项目投入使用后，将提高园区泊位的周转率和利用率，满足周边居民夜间及节假日停车需求，让饱受停车困扰的周边市民实现“停车自由”。

据介绍，今年我市将持续加快公共停车场建设，计划在全市推进100个公共停车场建设，其中，一季度确保开工项目20个以上，建成6个项目新增泊位2281个，全年度预计可新增泊位2万个以上。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者徐美中

### ■新闻延伸

## 见缝插针 增加停车泊位

今年我市将持续在停车难点区域见缝插针增加停车泊位，由点及面推进停车设施建设。

采用“边角地+”建设模式，充分挖掘边角零星地等城市空间，优先建设地上和地下机械停车设施，在东岸城区布局了观城路停车场、三明路停车场、济南路68号停车场、四川路15号停车场等14个公共停车场项目，泊位1800余个，将有效缓解区域停车问题。

采用“立交+”建设模式，充分挖掘立交桥下城市空间，在东岸城区布局了山东路鞍山路东北象限停车场、西南象限停车场两个项目，泊位189个，将实现公交、地铁、私家车便捷高效换乘，缓解周边停车紧张问题。

采用“公园+”建设模式，充分挖掘公园绿地地下空间，在东岸城区布局了东方饭店地块停车场、八大峡地下停车场、奥帆海岸公园停车场、麦岛停车场等13个项目，泊位10162个，实现“地上有公园，地下可停车”，有效增加东岸城区泊位供给。

采用“学校+”建设模式，充分挖掘学校及周边停车资源，香港路小学停车场、青岛五十一中停车场、万科未来城停车场、崂山区实验学校停车场4个项目通过土地分层出让的方式，利用学校操场地下空间建设停车设施，实现土地资源高效利用。



国际动漫产业园停车场项目效果图。